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Dotyczy: 
Przetargu nieograniczonego na zadanie: „Termomodernizacja budynku Szkoły Podstawowej w Konieczkach etap III Termomodernizacja budynku wraz z wymianą stolarki okiennej  i drzwiowej.”  

Niniejszym przekazuję odpowiedzi na zapytania uczestników postępowania jak wyżej:

1. W pozycji 50 i 51 przedmiaru ujęto docieplenie odpowiednio ścian i ościeży szkoły. Wskazane w przedmiarze tablice ujmują pełny zakres wykonania tych robót wraz z podkładem                               i cieńkowarstwową wyprawą elewacyjną akrylową (ujęte te materiały są we wskazanych tablicach KNNR 2 1902/04 i KNNR 2 1902/06). Następnie w poz. przedmiaru 52 i 53 wskazane są tablice, w których ponownie występuje tynk akrylowy. Zaistniała sytuacja wskazuje                na 2 - krotne tynkowanie ścian.

Odpowiedź:  Pozycje 52 i 53 omyłkowo zostały ujęte w przedmiarze robót.  Należy zwrócić uwagę również na zasadę, że podstawą wyceny wartości robót jest dokumentacja projektowa,                      a przedmiar robót jest jedynie elementem pomocniczym.

2. Czy okna mają być wyposażone w nawiewniki. Jeżeli tak, to proszę podać ilość nawiewników. 

Odpowiedź: Zgodnie z dokumentacją wszystkie okna powinny posiadać nawiewniki, to jest ilość nawiewników równa jest ilości okien.

3. Czy dopuszcza  się wykonanie stolarki drzwiowej z profili aluminiowych izolowanych termicznie?
Odpowiedź: Nie.

4. Czy stolarka drzwiowa ma być przeszklona czy pełna? Jeżeli szklona, to proszę określić jakie szkło zespolone zastosować.

Odpowiedź: Należy zamontować stolarkę przeszkloną. Zgodnie z dokumentacją należy zastosować stolarkę drzwiową z profili PCV o współczynniku U=2,6 W/m2K.
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